

ЗНАЙ НАШИХ!

Терпение и труд в МГУ приведут

Выпускница салаватской гимназии № 1 Алина Сулейманова сможет поступить в один из лучших вузов страны без экзаменов



Алина Сулейманова — первая школьница из Башкортостана, ставшая победительницей всероссийской олимпиады по истории.

Наталья ФЕДОРОВА

Сейчас оказаться на ее месте хотели бы бывшие ученики не только провинциальных, но и столичных школ. Московский государственный университет — голубая мечта тысяч российских выпускников, но она в руках у девушки из небольшого башкирского города.

СЕГОДНЯ первая в жизни вершина покорена. Но еще три года назад она казалась недостижимой. В 2009 году Алина впервые приняла участие во всероссийской олимпиаде по истории и сразу вошла в число призеров. Почувствовав возможность пока еще далекой победы, школьница загорелась желанием стать лучшей.

ее ученики становятся призерами и победителями городских и республиканских олимпиад по истории и обществознанию. Победа же во всероссийской олимпиаде по истории — первая в копилке не только педагога и города, но и всей республики: еще никогда школьницы из Башкирии не показывали таких высоких результатов.

Девушка эти слова подтверждает: тяга к перфекционизму, то есть к совершенству, ей действительно присуща. А хорошие знания и сила характера позволяют ставить перед собой самые смелые задачи. После окончания гимназии девушка планирует поступить на факультет мировой политики Московского государственного университета.

В ПОМОЩЬ СЕЛУ

«Башсельхозтехника» освоила производство жаток

Татьяна КРУГЛОВА

Как уже сообщала наша газета, ГУСП «Башсельхозтехника» совместно с ПО «Гомсельмаш» приступило к производству валковых зерновых жаток ЖВЗ-7,0. Собирается новинка на базе Чистминского филиала предприятия из машинокомплектов, поставляемых белорусским партнером.



Жатка валковая зерновая ЖВЗ-7,0.

— НАШЕ предприятие, будучи официальным дилером 32 крупнейших заводов России и ближнего зарубежья, производством техники до сих пор не занималось, — объясняют специалисты компании.

— Взяться за новое дело побудило стремление сделать технику доступнее для сельчан: жатка, изготовленная нашими руками, стоит дешевле, подлежит субсидированию и участвует в кредитных программах «Россельхозбанка», поскольку производится на территории России.

Жатка ЖВЗ-7,0 предназначена для скашивания и укладки стеблей зерновых культур на стерню в валок при раздельном способе уборки в условиях умеренного климата, на равнинных полях. Может также скашивать травы с низкой урожайностью на обширных площадях.

комбайнов с подборщиками, ее пять гектаров за час. Ширина захвата жатки составляет семь метров, ширина образуемого валка — 1,6 — 2,2 м при высоте 0,6 — 0,8 м. Высота среза стеблей варьируется от 70 до 250 мм.

ГУСП «Башсельхозтехника»: 450056, г. Уфа, п/о Аэропорт. Тел.: (347) 272-66-47, 272-13-01.

НОВЫЕ КНИГИ

О республике — по-английски

На днях Комитет РБ по делам ЮНЕСКО организовал презентацию уникальной книги «Путеводитель по Республике Башкортостан» на английском языке, адресованной в первую очередь туристам и деловым людям из зарубежных стран.

С УЧЕТОМ пожеланий наших соотечественников и зарубежных гостей, было принято решение выпустить серию книг, в том числе путеводителей, справочников, каталогов, буклетов и различных альбомов делового, туристического и информационно-рекламного характера о Республике Башкортостан на английском и других иностранных языках.

Представленное издание содержит много практических советов, научной информации и очерков об обычаях, легендах, мифах и традициях башкирского народа. Если же гости оказались у нас по делам или с частным визитом, путеводитель даст им нужную информацию о культурных, исторических, религиозных учреждениях, гостиницах. В нем также содержатся интересные факты из истории сел, городов, районов республики.

Елена ШАРОВА.

С любовью и верой

Когда один из читателей нового поэтического сборника Любови Колоколовой, вышедшего в издательстве «Китап», пошутил, что его название «Колокола надежды» следовало бы сменить на «Колокола любви», мне подумалось, что дело не в аналогии с именем автора, а в самой сути стихотворений, размещившихся под этой обложкой.

ОНИ проникли безграничной нежностью к России, к малой родине — Башкирии, к ее природе и людям. Истинная любовь никогда не бывает слепой, в ней не только восхищение, но и боль, потеря, несбывшиеся мечты. И горячая вера в лучшее будущее своей страны и каждого человека, судьба которого с ней связана.

Любовь Колоколова — лирик в душе, и по построению своих стихотворений. Ее поэтический голос негромок, но убедителен, потому что она и рассказывает, и размышляет о том же, что заботит многих, особенно женщин. Об их судьбах, умения любить и сострадать, оставаться на высоте в нелегких обстоятельствах — большинство стихотворений в сборнике.

Сборник завершается маленькой поэмой, которая и дала ему название. В ней заключен, может быть, самый главный лейтмотив книги, призывающей любить и понимать друг друга:

Христиан ты иль мусульманин, Атеист или буддист, иудей, Прежде ты — человек, ты землянин, Разум дан тебе, им и владей.

Алла ДОКУЧАЕВА.

АФИША

Приятные неожиданности уходящего сезона

Государственный академический русский драматический театр РБ закрывает 149-й сезон большой премьерой: 25 и 26 июня зрители смогут увидеть новый спектакль по пьесе Эдуардо де Филиппо «Неаполь — город миллионеров». Знаменитую пьесу на нашей сцене воплощает постановочная группа из Италии: Паоло Эмилио Ланди и Санти Миньекко в Уфе знают и любят.

КРОМЕ новой постановки Русский драматический подготовил еще несколько сюрпризов к закрытию сезона: 26 июня старт появится в театре заблаговременно, так как в фойе состоится небольшое интерактивное представление, на котором зрители смогут выиграть билеты на юбилейный вечер театра, который состоится в 150-м театральном сезоне! Кроме того, после спектакля всех собравшихся ожидает традиционный прощальный капустник.

Елена ШАРОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Решение акционера — владельца всех голосующих акций Открытого акционерного общества «Востокнефтепроводстрой» (далее — Общество)

16 июня 2011 г.

Открытое акционерное общество «Глобалстрой-Инжиниринг» (адрес места нахождения: 105318, Российская Федерация, г. Москва, ул. Ибрагимова, д. 15, корп. 2), зарегистрированное в Московской регистрационной палате 12 января 1994 г. за номером 029.833, запись о юридическом лице внесена в ЕГРЮЛ 7 октября 2002 г. ММНС России по г. Казаньму Ханты-Мансийского автономного округа за Основным государственным регистрационным номером 1028601441593, в лице президента господина Смирнова Алексея Васильевича, действующего на основании устава, являющегося владельцем всех голосующих акций Общества (168384 штуки (100 %)), в соответствии с п. 3. ст. 47 Федерального закона «Об акционерных обществах» ПРИНИМАЕТ РЕШЕНИЕ:

ОАО «Глобалстрой-Инжиниринг» в лице президента А. В. СМЕРНОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Перечень документов, прилагаемых к заявлению физического лица представляющего: документ, удостоверяющий личность заявителя (подлинник и ксерокопия); юридические лица представляют: заверенные копии учредительных документов; выписку из Единого государственного реестра юридических лиц; индивидуальные предприниматели без образования юридического лица: копию свидетельства о государственной регистрации и свидетельство о постановке на налоговый учет.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявления принимаются по адресу: РБ, г. Уфа, ул. Цюрупы, д. 13, каб. 412, с 09:00 до 18:00 (Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан) в течение одного месяца с момента опубликования данного сообщения.

Телефон для справок (347) 273-67-94. Примечание: в случае подачи более одной заявки на земельный участок Министерством земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан будут проведены торги по продаже права аренды на земельный участок.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан сообщает о приеме заявлений на предоставление на праве аренды гражданам и юридическим лицам земельных участков, находящихся в государственной собственности Республики Башкортостан, для целей, не связанных со строительством, на предоступленных условиях.

I. Населенный пункт, местоположение: Установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир — Покровка Зилаирского совхоза. Участок находится примерно в 500 м от ориентира, по направлению на северо-восток. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, Баймакский район, с/с Зилаирский. Кадастровый номер участка: 02:06:060401:21. Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства. Площадь земельного участка: 4173962 кв. м. Срок аренды: 5 (пять) лет. Обременения, особые условия: без права строительства.

КОНКУРСЫ

Федеральное государственное унитарное предприятие «Уфимское агрегатное производственное объединение» 2 августа 2011 года в 14.00 по адресу: Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Аксакова, д. 97 проводит конкурс на право заключения договора аренды на 5 лет федерального недвижимого имущества, принадлежащего ФГУП «УАПО» на праве хозяйственного ведения.

Конкурс проводится в соответствии с разрешением и на условиях ГК «Ростехнологии» за № РТ6830/1-1196 от 02.02.2011 года, за № РТ6830/2-5316 от 25.04.2011 года и на основании распоряжения по объединению от 17 июня 2011 года за № 59д. Способ продажи — конкурс. Организатор конкурса — ФГУП «Уфимское агрегатное производственное объединение». Форма подачи предложения по цене — свободное предложение по цене не ниже стартовой.

ПЕРЕЧЕНЬ объектов нежилого фонда федеральной собственности, предоставляемых в аренду

Table with 5 columns: Наименование балансо-держателя, Место нахождения, сдаваемых в аренду, Площадь в кв. м., Разрешенные виды деятельности, Стартовый размер арендной платы (руб.)

Для участия в конкурсе заинтересованным лицам необходимо представить организатору торгов заявку в двойном конверте. Во внешнем конверте должны содержаться следующие документы: заявка установленного образца на участие в конкурсе (в 2-х экз.);

Годовая бухгалтерская отчетность открытого акционерного общества «НАДЕЖДА» на 31.12.2010 г., тыс. руб. Table with columns: Активы, Пассивы, на начало отчетного года, на конец отчетного года.

РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН. УЧРЕДИТЕЛИ: Государственное Собрание — Курултай Республики Башкортостан, Правительство Республики Башкортостан.

Директор — главный редактор Т. Н. СЫРВАЧЕВА. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 272-02-03; заместители главного редактора — 272-72-29, 273-27-21. ФАКСЫ: 272-59-55 (секретариат), 272-85-69 (РКЦ — реклама).

КОРПУНКТЫ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ: С. Бишбюляк — (34743) 2-25-99; С. Верхние Татышлы — (34778) 3-57-21; г. Ишимбай — (34794) 2-49-14; г. Сибай — (34775) 5-18-42; г. Стерлитамак — (3473) 41-65-41; г. Туймазы — (34782) 7-84-74; г. Учалы — (34791) 6-85-95.

Государственное унитарное предприятие «Медтехника» Республики Башкортостан выражает искреннее соболезнование коллегам, родным и близким в связи с безвременной кончиной главного врача Детской городской больницы г. Октябрьского ШАКИРОВА Илдуса Рафатовича и разделяет боль и горечь невосполнимой утраты.

